

中央军委向武警部队授旗仪式在北京举行,习近平向武警部队授旗并致训词

永远做党和人民的忠诚卫士



习近平向武警部队授旗 (新华社发)

□据 新华社

中央军委向武警部队授旗仪式10日在北京八一大楼举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武警部队授旗并致训词。

上午10时,授旗仪式开始,官兵整齐列队,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着武警部队旗,正步行进到主席台前。习近平庄重向武警部队司令员王宁、政治委员朱生岭授旗。王宁、朱生岭精神抖擞,向习近平敬礼,从习近平手中接过武警部队旗,持旗肃立。全体官兵向武警部队旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。

●为什么要调整武警部队领导指挥体制?

习近平指出,党中央决定,调整武警部队领导指挥体制,党中央和中央军委对武警部队实行集中统一领导,实行中央军委-武警部队-部队领导指挥体制。这是党中央从全面落实党对全国武装力量的绝对领导、坚持和发展中国特色社会主义军事制度出发作出的重大政治决定,对实现党在新时代的强军目标、推进国家治理体系和治理能力现代化、实现党和国家长治久安具有重大而深远的意义。

●调整后,武警部队有哪些使命?

习近平强调,武警部队是党领导的人民武装力量的重要组成部分,在维护国家安全和社会稳定、保卫人民美好生活中肩负着重大职责,在维护政治安全特别是政权安全、制度安全中具有重要作用。

要坚决听党指挥,全面贯彻新时代的强军思想,坚持党的绝对领导,坚决听从党的号令,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,永远做党和人民的忠诚卫士。

要加快建设发展,全面贯彻总体国家安全观,按照多能一体、有效维稳的战略要求,加快融入全军联合作战体系,加快构建军地协调联动新格局,加大改革创新,提高质量效益,努力建设一支强大的现代化武装警察部队。

要聚力练兵备战,全面贯彻新形势下军事战略方针,始终保持高度戒备,大抓实战化军事训练,扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

要坚持依法从严,全面贯彻依法治军、从严治军要求,弘扬光荣传统和优良作风,狠抓正风肃纪、反腐惩恶,纯洁政治生态,凝聚强大正能量,努力在武警部队光荣历史上谱写新的时代篇章。

文化科技卫生“三下乡”老乡家门口收“大礼包”

文明单位
将与农村孩子结对子

□记者 李砺瑾

实施乡村学校少年宫项目工程,免费为伊川、汝阳等地农村妇女进行宫颈癌检查,给罹患癌症符合条件的农村贫困妇女发放1万元救助金……昨日上午,在宜阳县香鹿山镇,2018年全市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动启动仪式举行,各县(市)区设立的分会场也同时启动,这标志着全市文化科技卫生“三下乡”活动全面拉开序幕。

该活动由市委宣传部、市文明办主办,市教育局、市科技局、市农业局、市文广新局等多家单位联合协办。

在现场,不但有精彩的文艺表演,大家还可以和农业专家面对面,就种植、养殖、生产及销售过程中遇到的疑难问题进行咨询,还能免费领到科普宣传页、种植技术书籍等。不少群众还免费领到了印有普法宣传的日历,我市书法家还免费为大家写春联。

64岁的芦成轩是香鹿山镇下韩村的村民,他是有20多年烟龄的老烟民,一直想戒烟却戒不掉,这次看到有医疗专家来,他详细咨询了关于戒烟的问题。不仅如此,他还领到了春联和日历,了解到不少农业科技知识。芦成轩说,这样的活动真是太实用了,希望越来越多。

文化科技卫生“三下乡”活动部分内容

01 实施乡村学校少年宫项目工程

今年,我市将实施乡村学校少年宫项目工程。推动全市各级文明单位与农村孩子之间进行“一对一”“多对一”的“走亲戚、结对子、包孩子”帮扶活动。同时,引入社会志愿服务,保持乡村学校少年宫活力。

春节期间开展法治灯谜竞猜、送春联等活动 02

春节、元宵节等节日期间,借助庙会、街会等节日文化娱乐平台,开展法治灯谜竞猜、送春联等活动,发放法律法规资料和读物,让群众在节日文化娱乐中接受法治熏陶,增强法治意识。

03 建立妇女劳动力转移培训基地

与职业技术学校、龙头企业等合作,建立妇女劳动力转移培训基地,采取自办、联办、协办等方式,多渠道、多层次开展家庭手工编织、家庭式小作坊、家政服务技能培训,将致富技能送到妇女手中。

开展阳光母亲两癌救助活动 04

开展节日走访慰问特困母亲活动和阳光母亲两癌救助活动,给罹患癌症符合条件的农村贫困妇女发放1万元救助金,给农村特困母亲捐赠衣物用品。伊川、汝阳、栾川为农村妇女宫颈癌检查项目县,今年将为农村妇女进行免费宫颈癌检查;栾川县为农村妇女乳腺癌检查项目县,今年将为1000名农村妇女进行免费乳腺癌检查。

绘制 薇薇



我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道

本期出镜:
洛阳网记者 陈运团

十九大报告原文:增强抓落实本领,坚持说实话、谋实事、出实招、求实效,把雷厉风行和久久为功有机结合起来,勇于攻坚克难,以钉钉子精神做实做细做好各项工作。

扫二维码,
听记者原声诵读本期出镜:
洛阳晚报记者 王博东

十九大报告原文:要把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,教育引导全党牢记党的宗旨,挺起共产党人的精神脊梁,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。

扫二维码,
听记者原声诵读